



**GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW  
WELFARE SERVICE**  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Το ελληνόφωνο εξειδικευμένο προσωπικό της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, παρέχει δωρεάν και εμπιστευτικές υπηρεσίες για τις υποθέσεις σας. Ενισχύει την Ελληνο-αυστραλιανή νεολαία, τις οικογένειές τους και την ομογένεια μέσα από:

- Εκπαίδευση και Πληροφορίες
- Υπεράσπιση
- Κοινωνικές Δραστηριότητες και Εκδηλώσεις
- Εργαστήρια και Συγκεντρώσεις
- Διαχείριση Υποθέσεων και Παραπομπή
- Συνεχή υποστήριξη

Το εξειδικευμένο προσωπικό της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ είναι πάντοτε στην διάθεσή σας. Παρακαλούμε μην διστάσετε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας για οποιοδήποτε θέμα σας. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας στους αριθμούς (02) 9740 8310 ή (02) 9740 6022.

## 2020

Πολλοί θα συμφωνήσουν μαζί μας ό,τι η φετινή χρονιά ήταν πολύ δύσκολη. Αν και δεν μπορούσαμε να βρισκόμαστε κοντά στους ηλικιωμένους μας λόγω της πανδημίας, εν τούτοις μείναμε σε επαφή μαζί τους με τις τακτικές τηλεφωνικές μας επικοινωνίες. Οι υπάλληλοι της Πρόνοιας εργάστηκαν με ζήλο πίσω από τα παρασκήνια. Ξεκινήσαμε ένα δωρεάν πρόγραμμα κοινοτικών γευμάτων για να βοηθήσουμε αυτούς που έχουν ανάγκη, προσφέραμε υποστήριξη σε προσωρινούς κατόχους βίζας και φοιτητές, βοηθήσαμε το Υπουργείο Υγείας να ενημερώσει τους συμπαροίκους μας για τον COVID-19, με ένα μεταφρασμένο βίντεο στα ελληνικά, γιορτάσαμε την άρση των περιοριστικών μέτρων της Κυβέρνησης με την ετήσια Χριστουγεννιάτικη γιορτή μας για τους ηλικιωμένους, και πραγματοποιήσαμε την ετήσια Παράδοση Δώρων στα παιδιά του νοσοκομείου Westmead. Επίσης, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, οι υπάλληλοι της δίγλωσσης Κοινωνικής Πρόνοιας βοήθησαν πολλούς ευάλωτους ανθρώπους που χρειάζονταν βοήθεια και υποστήριξη για τις υποθέσεις τους.

Μέσα από αυτές τις κοινοτικές μας δράσεις, είχαμε την ευκαιρία να δούμε γνώριμα πρόσωπα, να συναντηθούμε ξανά και να γιορτάσουμε το τέλος αυτής της πρωτοφανής χρονιάς, με την ελπίδα για ένα πιο ευχάριστο και ευοίωνο 2021. Οι υπάλληλοι της Πρόνοιας σχεδιάζουν νέα και συναρπαστικά προγράμματα για την νέα χρονιά.

### Παράδοση Παιχνιδιών

#### στο νοσοκομείο παιδιών του Westmead

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλα τα γενναιόδωρα μέλη της παροικίας μας, που με την προσφορά τους καταφέραμε να κάνουμε χαρούμενα τα παιδιά που βρίσκονται στο νοσοκομείο αυτές τις γιορτινές μέρες.

Το προσωπικό μας είχε την τιμή να παραδώσει αυτά τα παιχνίδια στους εκλεκτούς εθελοντές του νοσοκομείου οι οποίοι με την σειρά τους θα τα χαρίσουν στα άρρωστα παιδιά για να φωτίσουν την ημέρα τους, να γιορτάσουν τα γενέθλιά τους και για νιώσουν ξεχωριστά το πρωί των Χριστουγέννων.



### Χριστουγεννιάτικη γιορτή για τους ηλικιωμένους

Τα ηλικιωμένα μέλη της παροικίας μας απόλαυσαν μια Χριστουγεννιάτικη γιορτή μαζί με φίλους, καλό φαγητό, και μουσική. Ήταν πραγματικά απολαυστικό να δούμε όλα αυτά τα χαμογελαστά πρόσωπα μετά από τόσο καιρό. Η άρση των

περιοριστικών μέτρων της κυβέρνησης μας επέτρεψε να χορέψουμε και να απολαύσουμε μια ξένοιαστη μέρα.

